



**Universiteti i Prishtinës**  
**“Hasan Prishtina”**

UNIVERSITAS STUDIORUM PRISHTINIENSIS

**Fakulteti i Mjekësisë**

Bulevardi i Dëshmorëve p.n., 10000 Prishtinë, Kosovë  
Tel: +381-38-512221 URL: <http://ëëë.uni-pr.edu>  
Fax: +381-38-512223 Mail: [fakultetimjekesise@gmail.com](mailto:fakultetimjekesise@gmail.com)

UNIVERSITETI I PRISHTINES "HASAN PRISHTINA"  
FAKULTETI I MJEKËSISË  
PRISHTINE

Pranuar më:	10.10.2022		
Numër	Shtetëz	Vlera	
10192			

Data/Datum/Date	10 tetor 2022	Ref.Nr.
Për/Za/To	Komisioni për Provimin Pranues në Konkursin nr.9402, data 30.09.2022; Këshillin e Fakultetit të Mjekësisë, Universiteti i Prishtinës “Hasan Prishtina”	
CC:	Prof.dr.Suzana Manxhuka Kërliu, Dekane, Fakulteti i Mjekësisë, Universiteti i Prishtinës “Hasan Prishtina”	
Nga/Od/From	Komisioni për Shqyrtimin e Ankesave (KShA) të kandidatëve për provimin pranues në konkursin Master Edukimi në Kujdesin Shëndetësor dhe Master Fizioterapi, për vitin akademik 2022/2023	
Lënda/Tema/Subject	Raporti i shqyrtimit të ankesave të kandidatëve	

Me Vendimin nr.9401, të datës 30.09.2022, të Këshillit të Fakultetit të Mjekësisë, u emërua Komisioni për Shqyrtimin e Ankesave të kandidatëve për provimin pranues për vitin e parë të studimeve postdiplomike- Master Fizioterapi dhe Master Edukimi në Kujdesin Shëndetësor, MSc, për vitin akademik 2022/2023, në këtë përbërje:

*Prof.Ass.Dr. Rina Hoxha, kryetar,*  
*Prof.Ass.Dr. Vera Kukaj, anëtare,*  
*Ass.Dr. Nora Aliu, anëtare.*

Duke u bazuar në përgjegjësitë që rrjedhin nga vendimi i lartpërmendur, KShA shqyrtoi të gjitha ankesat dhe kërkesat e parashtruara në lidhje me konkursin nr.3/141, data 23 shtator 2022, dhe në vijim prezanton këtë:

# RAPORT

Gjithsej janë parashtruar 12 ankesa për shqyrtim, dhe atë 8 për Master drejtimin Edukimi në Kujdesin Shëndetësor dhe 4 për Master drejtimi Fizioterapi.

Të dhënat për kandidatet për drejtimin Master Edukimi në Kujdesin Shëndetësor janë si në vazhdim.

1. **Blerina Shaban Namani**, Nr.Testit 100258; është kandidat e parë (1) e ranguar në listën e kandidatëve që nuk janë pranuar në këtë konkurs; ka pasur 60.06 pikë dhe e ka kaluar pragun e testit në provimin pranues. Prandaj, në bazë të rregullave të konkursit, kërkon që të pranohet si kandidatë në Programin e drejtimit Master Edukimi në Kujdesin Shëndetësor.
2. **Aurora Afrim Geci**; Nr.Testit 100298; e ranguar e dyta (2) në listën e kandidatëve që nuk janë pranuar në këtë konkurs; ka pasur 59.48 pikë dhe e ka kaluar pragun e testit në provimin pranues. Prandaj, në bazë të rregullave të konkursit, kërkon që të pranohet si kandidatë në Programin e drejtimit Master Edukimi në Kujdesin Shëndetësor.
3. **Fluturë Faik Hajraj**; Nr.Testit 100229; e ranguar e katërta (4) në listën e kandidatëve që nuk janë pranuar në këtë konkurs; ka pasur 59.10 pikë dhe e ka kaluar pragun e testit në provimin pranues. Prandaj, në bazë të rregullave të konkursit, kërkon që të pranohet si kandidatë në Programin e drejtimit Master Edukimi në Kujdesin Shëndetësor.
4. **Erblin Isuf Mavraj**; drejtimi Bsc Fizioterapi Nr. Testit 100271; i ranguar i teti (8) në listën e kandidatëve që nuk janë pranuar në këtë konkurs; ka pasur 58.30 pikë dhe e ka kaluar pragun e testit në provimin pranues. Kandidati kërkon të respektohet shpërndarja e kuotës së studentëve të pranuar në bazë të akreditimit të Programit Master Edukimi në Kujdesin Shëndetësor . **Komision konstaton se nuk ka kuota sipas vendimit për riakreditim me nr. 3011/21 të datës 12.08.2021 dhe konkursit publik.**
5. **Adelina Tahir Hajdari**; Nr.Testit 100132; e ranguar e trembëdhjeta (13) në listën e kandidatëve që nuk janë pranuar në këtë konkurs; ka pasur 57.45 pikë dhe e ka kaluar pragun e testit në provimin pranues. Prandaj, në bazë të rregullave të konkursit, kërkon që të pranohet si kandidatë në Programin e drejtimit Master Edukimi në Kujdesin Shëndetësor, pasi që nuk ka mundësi për shkak të kushteve ekonomike të vazhdoj studimet në ndonjë nga kolegjet private.
6. **Valjeta Enver Kapiti Imeri**; Nr.Testit 100223; e ranguar tridhjetë e dyta (32) në listën e kandidatëve që nuk janë pranuar në këtë konkurs; ka pasur 52.22 pikë dhe e ka kaluar pragun e testit në provimin pranues. Prandaj, në bazë të rregullave të konkursit, kërkon që të pranohet si kandidatë në Programin e drejtimit Master Edukimi në Kujdesin Shëndetësor, nuk është paraqitur para komisionit për ankesa.

7. **Mirlind Ramadan Shala;** Nr.Testit 100258; i ranguar tridhjetë e treti (33) në listën e kandidatëve që nuk janë pranuar në këtë konkurs; ka pasur 52.13 pikë dhe e ka kaluar pragun e testit në provimin pranues. Prandaj, në bazë të rregullave të konkursit, kërkon që të pranohet si kandidatë në Programin e drejtimit Master Edukimi në Kujdesin Shëndetësor.
8. **Kaltrinë Zuka Zeka;** Nr.Testit 100088; e ranguar shtatëdhjetë e katërta (74) në listën e kandidatëve që nuk janë pranuar në këtë konkurs; ka pasur 44.34 pikë dhe e ka kaluar pragun e testit në provimin pranues. Prandaj, në bazë të rregullave të konkursit, kërkon që të pranohet si kandidatë në Programin e drejtimit Master Edukimi në Kujdesin Shëndetësor.

Të dhënat për kandidatët për drejtimin Master **Fizioterapi** janë si në vazhdim:

9. **Zaide Rizah Agaj,** Nr.Testit 100003; është kandidatë e parë (1) në listën e kandidatëve që nuk janë pranuar në këtë konkurs; ka pasur 68.05 pikë dhe nuk e ka kaluar pragun e testit në provimin pranues. Prandaj, në bazë të rregullave të konkursit, kërkon që të pranohet si kandidatë në Programin e drejtimit MSc Fizioterapi, në vendin e paplotësuar të komuniteteve joshumicë.
10. **Edita Hysni Qufaj Kadrijaj,** Nr.Testit 100163; është kandidatë e dytë (2) në listën e kandidatëve që nuk janë pranuar në këtë konkurs; ka pasur 67.69 pikë dhe e ka kaluar pragun e testit në provimin pranues. Prandaj, në bazë të rregullave të konkursit, kërkon që të pranohet si kandidatë në Programin e drejtimit MSc Fizioterapi, në vendin e paplotësuar të komuniteteve joshumicë.
11. **Fatlind Isuf Maraj,** Nr.Testit 100238; është kandidati i tetë (8) në listën e kandidatëve që nuk janë pranuar në këtë konkurs; ka pasur 64.47 pikë dhe e ka kaluar pragun e testit në provimin pranues. Prandaj, në bazë të rregullave të konkursit, kërkon që të pranohet si kandidatë në Programin e drejtimit MSc Fizioterapi, në vendin e paplotësuar të komuniteteve joshumicë.
12. **Teuta Xhemajl Shumolli,** Nr.Testit 100105; është kandidatë e katërmbëdhjetë (14) në listën e kandidatëve që nuk janë pranuar në këtë konkurs; ka pasur 62.32 pikë dhe e ka kaluar pragun e testit në provimin pranues. Prandaj, në bazë të rregullave të konkursit, kërkon që të pranohet si kandidatë në Programin e drejtimit MSc Fizioterapi, në vendin e paplotësuar të komuniteteve joshumicë.

Komisioni, më datën 10.10.2021, duke filluar nga ora 10.00, ka shqyrtuar kërkesat, së bashku me kandidatët individualisht.

Komisioni konstaton se nuk ka gabime në test të kandidateve dhe në piket e poentimit, pas shqyrtimit të ankesave.

Andaj, Komisioni i Ankesave, mbështetur në kushtet e konkursit, i rekomandon Komisionit të Provimit Pranues dhe Këshillit të Fakultetit të Mjekësisë që pas vlerësimit të ankesave të kandidatëve dhe duke ju referuar listës preleminare dhe bazuar në Konkurs, **Komision konstaton se nuk ka kuota të specifikuar për lëmin Infermieri, Mami , Fizioterapi sipas vendimit për riakreditim me nr. 3011/21 të datës 12.08.2021 dhe konkursit publik.**

Poashtu Komisioni i Ankesave, mbështetur në kushtet e konkursit, i rekomandon Komisionit të Provimit Pranues dhe Këshillit të Fakultetit të Mjekësisë që në shpalljen e rezultateve përfundimtare të procedohet në përputhje me rregullat e Konkursit, përkatësisht pikën 8, që thotë:

- *Në rast se edhe pas konkursit, mbesin vende të lira në kategorinë e komunitetit jo shumicë, për shkak që jo të gjithë kandidatët kanë arritur të kalojnë pragun minimal të pikëve, atëherë plotësimi i vendeve të rezervuara për komunitetin jo shumicë do të bëhet sipas ranglistës së pikëve me kandidatë që e kanë kaluar pragun e kalueshmërisë në këtë konkursit dhe që i takojnë komunitetit shumicë.*
- *Komisioni konstaton se nuk ka kandidat nga komuniteti jo shumicë dhe për vendet e lira vendos Senati i UP-së.*
- *Vende të lira ne programin Master Edukimi në Kujdesin Shëndetësor gjithsejtë: 3 (tri) vende .*
- *Vende të lira ne programin Master Fizioterapi gjithsejtë: 4 (katër) vende.*
- 

**Komisioni i Ankesave:**

Prof.Ass.Dr. Rina Hoxha, kryetar



Prof. Ass. Dr. Vera Kukaj, anëtare,



Ass. Dr. Nora Aliu, anëtare.

